
 

SESSÃO: 01º sessão ordinária do 7º período legislativo 

DATA: 04/02/2020 

 

 

MATÉRIA PARA LEITURA 

 

 

Projeto de Lei nº 002/2020 

Assunto: Dispõe sobre o fornecimento de alvará de licença para localização e funcionamento para os eventos 

conhecidos como feiras itinerantes, e dá outras providências. 

Autoria: Edson Hugo Manueira – Prefeito 

 

Projeto de Lei nº 003/2020 

Assunto: Institui, com base na Lei Orgânica da Assistência Social – LOAS (Lei Federal 8.742/93, a provisão 

de benefícios eventuais no âmbito da política pública de Assistência Social do Município de Sabáudia. 

Autoria: Edson Hugo Manueira – Prefeito 

 

Projeto de Lei nº 004/2020 

Assunto: Dispõe sobre a Política Municipal de Assistência Social, e dá outras providências. 

Autoria: Edson Hugo Manueira – Prefeito 

 

Projeto de Lei nº 005/2020 

Assunto: Dispõe sobre contratação temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências. 

Autoria: Edson Hugo Manueira - Prefeito 

 

 

MATÉRIA 2º e 3º VOTAÇÃO 

 

Projeto de Lei nº 044/2019 

Assunto: Dispõe sobre regulamentação procedimental à fase interna dos processos licitatórios no âmbito do 

Município de Sabáudia, e dá outras providências. 

Autoria: Edson Hugo Manueira – Prefeito 

 

 

MATÉRIA EM ÚNICA VOTAÇÃO 

 

Indicação nº 001/2020 

Assunto: Viabilizar e implantar o modelo de bueiros inteligente em todos os pontos coletores de águas pluviais 

no Município de Sabáudia. 

Autoria: Sidnei da Silva – Vereador 

 

Indicação nº 002/2020 

Assunto: Providencia sejam tomadas no sentido de proceder na instalação de um aparelho de ar condicionado 

nas dependências Conselho Tutelar do Município de Sabáudia. 

Autoria: Sidnei da Silva – Vereador 

 

Indicação nº 003/2020 

Assunto: Possibilidade de fazer iluminação pública do Parque Industrial V, Rua Geraldo Caetano da Silva 

próximo Residencial Catedral, Rua Travessa José Luiz de Souza – Residencial Portal do Sol, Rua Manoel de 

Brito esquina com Rua João Masquette – Residencial Masquette e Avenida Arvelino Durante com a Rua 

Osvaldo Pegorim – Jardim Santa Clara. 

Autoria: Sidnei da Silva – Vereador 
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Indicação nº 004/2020 

Assunto: Desmanche a escola local no Distrito Bom Progresso, faça uma Praça e coloque uma academia ao 

ar livre. 

Autoria: Moises Soares Ribeiro e Mauro João Schiavo – Vereadores 

 

Indicação nº 005/2020 

Assunto: Coloque o nome da quadra poliesportiva do Distrito Bom Progresso de “ Quadra Poliesportiva 

Amigos Gabriel Martim Dias Mota e Gustavo Henrique de Souza Garcia. 

Autoria: Moises Soares Ribeiro e Mauro João Schiavo – Vereadores 

 

Indicação nº 006/2020 

Assunto: Faça reforma do Posto de Saúde do Distrito Bom Progresso como a pintura interna e externa e 

demais melhorias e ainda com regime de urgência faça o conserto da cadeira odontológica na Unidade de 

Saúde do Distrito Bom Progresso e da Unidade de Saúde Tatiane Salvador, e que adquira assentos para a 

Unidade de Saúde Tatiane Salvador. 

Autoria: Mauro João Schiavo e Javam de Castro Rodrigues – Vereadores 

 

Indicação nº 007/2020 

Assunto: Indica a municipalidade que estude a viabilidade de conceder às auxiliares gerais o adicional de 

insalubridade. 

Autoria: Luis Donizeti de Melo – Vereador 

 

Indicação nº 008/2020 

Assunto: Que coloque o nome de uma rua de Orlando Caburon. 

Autoria: Javam de Castro Rodrigues – Vereador 

 

Requerimento nº 002/2020 

Assunto: Esclarecimentos do porque até o momento não foi tomado nenhuma providencia sobre a casa que 

foi tomado por permuta pelo município que era do senhor Sebastião Alves Curti de Oliveira. 

Autoria: Sidnei da Silva e Moises Soares Ribeiro - Vereadores 

 

Requerimento nº 003/2020 

Assunto: Esclarecimentos do do motivo que na Rua Maria Aparecida Ferrante foi feito a iluminação somente 

em frente à Capela Santa Rita de Cássia, e não foi feito na rua toda. 

Autoria: Sidnei da Silva e Moises Soares Ribeiro – Vereadores 

 

Pré Projeto de Lei nº 001/2020 

Assunto: Institui no âmbito do Município de Sabáudia, a Feira Municipal de Saúde, e dá outras providências 

Autoria: Sidnei da Silva e Mauro João Schiavo – Vereadores 

 

Pré Projeto de Lei nº 002/2020 

Assunto: Dispõe sobre o uso de cores do Município de Sabáudia, quando da pintura de prédios próprios 

municipais, identificação de veículos, documentos e material escolar, e dá outras providências 

Autoria: Sidnei da Silva, Marcos Benassi de Mello, José Aparecido de Souza e Vera Helena Pereira Mendes– 

Vereadores 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sala de sessões, aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte. 


